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Οι εορτές της Αγίας Παρασκευής και του Αγίου 
Παντελεήμονος στο Νιχώρι του Βοσπόρου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την Τετάρτη 26 Ιουλίου 2023, ημέρα κατά την οποία η Αγία μας Εκκλησία 
εόρτασε την μνήμη της Αγίας ενδόξου οσιομάρτυρος και αθληφόρου 
Παρασκευής, τελέσθηκε αργά το απόγευμα η καθιερωμένη Ακολουθία του 
Εσπερινού και της Ιεράς Παρακλήσεως προς την λαοφιλή Αγία, στο Ιερό 
Αγίασμά Της, το οποίο βρίσκεται εντός των ορίων της Κοινότητας 
Νεοχωρίου Βοσπόρου.

Ευλογήθηκε αρτοκλασία υπέρ υγείας των ενοριτών και των ευλαβών 
προσκυνητών, οι οποίοι κατέκλυσαν τον ευρύχωρο αυλόγυρο του Ιερού 
Αγιάσματος. Στις ιερές ακολουθίες χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κυδωνιών κ. Αθηναγόρας, Πατριαρχικός Επόπτης της 
Περιφερείας.

Τον Θείο λόγο κήρυξε ο Μέγας Ιεροκήρυκας π. Πανάρετος, ο οποίος, μίλησε για 
την ζωή της εορταζομένης Αγίας και τα μηνύματά της προς τους Χριστιανούς του 
21ου αιώνα. Στη λατρευτική αυτή σύναξη έψαλε εμμελέστατα χορός Ιεροψαλτών 
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με επικεφαλής τον Άρχοντα Πρωτομαΐστορα της Μ.τ.Χ. Εκκλησίας κ. Σταμάτιο-
Νικόλαο Κίσσα.

Ακολούθησε, μέσα σε εξαιρετικά ευχάριστο κλίμα, η διανομή του άρτου και 
διαφόρων γλυκισμάτων και αναψυκτικών στον προαύλιο χώρο του Αγιάσματος, 
όπου δόθηκε η ευκαιρία στους Χριστιανούς να συγχαρούν και να ευχηθούν τα 
χρόνια πολλά στην κα Παρασκευή-Ρέα Καλφάογλου, Πρόεδρο της Κοινότητας του 
Αγίου Νικολάου.

Την Πέμπτη 27 Ιουλίου 2023, ημέρα κατά την οποία η Αγία μας Εκκλησία 
εόρτασε την μνήμη της Αγίου ενδόξου μεγαλομάρτυρος και ιαματικού 
Παντελεήμονος, τελέσθηκε στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, Θεία 
Λειτουργία, χοροστατούντος του ίδιου Ιεράρχη.

Ο Σεβασμιώτατος κατά το κήρυγμά του, αναφέρθηκε στα τέσσερα χαρακτηριστικά 
γνωρίσματα του βίου του τιμωμένου Αγίου, ενώ παράλληλα ευχήθηκε στον 
εορτάζοντα Άρχοντα Μέγα Χαρτοφύλακα της Μ.τ.Χ. Εκκλησίας κ. Παντελεήμονα 
Βίγκα, να έχει διαρκή τη χάρη του Θεού, να τον ενισχύει και να τον καθοδηγεί ο 
προστάτης Άγιός του, να του χαρίζει υγεία και να του αυξάνει την αγάπη της 
καρδιάς του για τον Θεό και τον άνθρωπο.














